
 الشعبية الدمقراطية الجزائرية وريةهالجم
 العلمـي والبحـث العالـي التعليم وزارة
 ميلة بوالصوف الحفيظ عبد الجامعي المركــز

 مالية والمحاسبيةال العلوم قسم                                                                 التسيير وعلوم والتجارية قتصاديةالا العلوم معهد
 السياسات المالية للمؤسسة 10سلسسلة  سنة أولى ماستر مالية ومحاسبة

 
  :حسب رأيك أي من العبارات الآتية تعبر عن مفهوم السياسة المالية للمؤسسة. 0
  .( ) هدافهاـى تحقيــق أالسياســة العامــة للمؤسســة تتــولى الإدارة العليــا رسمهــا ووضــع أسســها العريضــة ويتــولى المــدير المــالي العمــل علـتــدخل ضــمن  /أ

  .( ) تخصيص الموارد المالية الضرورية لتحقيق الأهداف الإستراتيجية للمؤسسة تهدف مجموعة القرارات التي /ب
  ( ) جموعة قرارات تأخذ بعين الإعتبار القيود المالية التي تفرضها الوضعية المالية والإمكانيات المالية المتوفرة للمؤسسةم /ج

  .( ) د/ كل الإجابات خاطئة
  :أي من العبارات تمثل أهداف السياسة المالية للمؤسسة. 2
 ( ) صحيحةكــــل الإجابــــات /د   ( ) تمويــــل الإســــتثمارات ودورة الإســــتغلال /ج    ( ) الماليــــةالمردوديــــة  /ب     ( ) المــــلاءة الماليــــة /أ

لــى مسـتويات مردوديـة . تطبــق فــي المــدى القصــير حيــث تركــز مجهــودات المؤسســة نحــو تحقيــق أربــاح فــي الأجــل القصــير والبحــث علــى أع3
تحسـين مردوديـة الأمــوال  الخاصة مع الحفاظ علـى أعلـى درجـات  الأمـوال الخاصـة والتخلـي عــن خيـار النمـو، يـتم اللجـوء إلـى الإســتدانة مـن أجـل

ليس لها ارتباط  ت التيالإسـتقلالية الماليـة، أمـا سياسـة الإسـتثمار فـلا توجـه نحـو تـدعيم وتوسـيع إسـتثمارات الإستغلال بل تتنازل عن بعض الإستثمارا
 ارات ذات مردودية موجبة وسريعة، تمثل هذه السياسة المالية:مباشر بالإستغلال، وفي نفس الوقت البحث عن استثم

 ( ) (ICRأ/ الإستقلالية المالية، النمو، المردودية )
 ( ) (CRIب/ النمو،المردودية، الإستقلالية المالية )
 ( ) (IRCج/ الإستقلالية المالية، المردودية النمو )

 د/كل الإجابات خاطئة ) (
 (:RCIأي من العبارات التالية تتضمن سياسة المردودية، النمو، الإستقلالية المالية ). 4

 أ/ تمثل سياسة أكثر إنسجاما في أهدافها إذ تحقيق مردودية عالية يساهم بشكل مباشر في تحقيق معدلات نمو سريعة ) (
ية لى رفعها مـن مسـتوى الإسـتدانة والـذي لـه تـأثير سـلبي علـى الإستقلالية المالب/ تؤدي الصعوبات التي تواجهها المؤسسة )مخاطر تقنية وتجارية ومالية( إ

 حيث تعتمد المؤسسة بشكل كبير على القروض البنكية لتغطية احتياجاتها المالية ) (
ورية اهم في تحســين وضــعية الخزينــة وتــوفير السيولة الضر ج/ تبحــث عــن مــوردين يمنحــون آجــال تســديد طويلــة لتســديد مســتحقات المؤسســة، وهو مــا يســ

 لتمويل النمو ) (
 د/ كل الإجابات خاطئة ) (

  :. تتبنى المؤسسة هذه السياسة المالية إذا اعتمدت استراتيجية للإنسحاب من نشاط معـين أو حالـة تشـبع السـوق بمنتـوج المؤسسة الحالي5
 ( ) (ICRنمو، المردودية )أ/ الإستقلالية المالية، ال

 ( ) (CRIب/ النمو،المردودية، الإستقلالية المالية )
 ( ) (IRCج/ الإستقلالية المالية، المردودية النمو )

 د/كل الإجابات خاطئة ) (
يل في وبالديون تجعل كلفة التمو . يمثل الحصول على الأموال بالشكل الأمثل أي تحديد مزيج مناسب للتمويل )قصير وطويل الأجل( وتمويل بالملكية 6

 حدها الأدنى وبما يعظم ثروة المساهمين:
 أ/ القرار الإستثماري ) (

 ب/ قرار توزيع الأرباح ) (
 ج/ القرار التمويلي ) (

 د/كل الإجابات خاطئة ) (
 



 
 

 (:الأجـل )متداولـة( أو طويلة الأجل )الثابتة . يمثل تخصيص أو توزيع أموال الشركة في هيكل أصولها، أي كيفية توزيع هذه الأصـول بـين قصـيرة7
 أ/ القرار الإستثماري ) (

 ب/ قرار توزيع الأرباح ) (
 ج/ القرار التمويلي ) (

 د/كل الإجابات خاطئة ) (
 . يمثل توزيع جزء من صافي الربح على ملاك الشركة أو الإمتناع عن ذلك سواء نقدا أو بالأسهم:8

 (.أ/ القرار الإستثماري ) 
 ب/ قرار توزيع الأرباح ) (.

 ج/ القرار التمويلي ) (.
 د/كل الإجابات خاطئة ) (.

 التالية:. حدد نوع القرار المالي لكل من السيناريوهات 9
 تدرس الشركة قرار ما إذا كانت ستؤجر أو تشتري معدات جديدة لمصنعها.. 1
 تحاول الشركة اتخاذ كيفية تمويل توسعها في سوق جديد.. 2
 تحاول الشركة اتخاذ إصدار أسهم أو سندات لزيادة رأس المال.. 3

 :. حدد القرار المالي الذي سيتم اتخاذه10
 .٪57إلى  ٪06قررت شركة كوكا كولا زيادة نسبة توزيعات الأرباح من . 1
 مليارات دولار من خلال إصدار سندات لتمويل استحواذها 16 جمعت أمازون. 2
 للتحويل لتمويل خططها التوسعية. مليار دولار من السندات القابلة 2.5، أصدرت تسلا 2612في عام . 3
 دولار من خلال طرح أسهم لتمويل مبادرات النمو المستقبلية.مليارات  Tesla 7، جمعت 2626في عام . 4
 مليارات دولار من الأسهم الجديدة للاستفادة من ارتفاع سعر سهمها. 16ما قيمته  Tesla، باعت 2621. في عام 5
 مليار دولار. 7.1مقابل  Costa Coffeeعلى سلسلة القهوة البريطانية  Coca-Cola، استحوذت شركة 2612. في عام 6
 دولار أمريكي للسهم. 6.22لتصل إلى  ٪2.2ولا أرباحها بنسبة ، زادت شركة كوكا ك2621في عام  .7
 .، أعلنت شركة كوكا كولا عن خطط لاستثمار مليار دولار في الأرجنتين على مدى السنوات الأربع المقبلة لدعم الإنتاج والتوزيع المحليين2621. في عام 8
 


